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HODNOCENÍ SLUŽBY DZR MAJÁK 2022 

Služba Domova se zvláštním režimem Maják je určena lidem s mentálním handicapem v kombinaci s 

dalšími duševními onemocněními, kteří potřebují vysokou míru podpory v průběhu celého dne 

z důvodu výskytu agresivního chování (významné poruchy chování vyžadující pozornost nebo 

léčbu), které je vylučuje z možnosti prožít kvalitní život v jiných kolektivních zařízeních sociálních 

služeb. 

Vizí domácnosti Maják a cílem soustavné podpory jejích uživatelů při práci s vlastní agresivitou a 

frustrační tolerancí je jedinec, který je připravený se svobodně rozhodovat, je kompetentní regulovat 

vlastní agresivní impulzy a žít běžným způsobem života s ohledem na prevenci možných rizik. 

Široká nabídka aktivizačních a relaxačních programů, resp. pravidelná ventilace nahromaděného 

napětí formou zapojení do aktivizačních, ergoterapeutických nebo relaxačních programů se ukazuje 

jako přirozená cesta k naplňování vize.  

V roce 2022 jsme uživatelům poskytli celkem 4.846 hodin v aktivizačních a 990 hodin 

v relaxačních programech. V rámci nabízených programů jsme se soustředili na rozvoj 

dovedností pracovního chování uživatelů. Pozornost jsme zaměřili na smysluplné 

zapojení uživatelů do aktivit jejich přirozeného sociálního prostředí formou 

dobrovolnické činnosti:  

 

• ve spolupráci se sdružením Portus jsme průběžně udržovali sdílené tábořiště, 

• zapojili jsme se do programu kosení trávy v Přírodní rezervaci Malá Strana, 

• v první třetině roku jsme udržovali sjízdnost běžkařské stopy v úseku mokřadních 

luk Malá Strana,  

• v rámci programu HŘBITOV jsme udržovali obvodové hrobky, odklízeli 

pokosenou trávu a připravili jsme místo na Památku zesnulých. 

 

Poslání služby jsme naplňovali systematickým nácviku sociálních dovedností formou 

pravidelného komunitního skupinového setkávání. Tým edukovaných průvodců pod 

odbornou KBT supervizí poskytl uživatelům 385 hodin skupinové terapie s cílem 

redukovat stres uživatelů a snížit četnost krizové intervence v domácnosti. 
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